
協力学生数 回答数 回答率 回答全体構成比
当年度 370 258 69.7% 26.8%
前年度 360 198 55.0% 22.9%
当年度 240 119 49.6% 12.4%
前年度 240 137 57.1% 15.8%
当年度 240 183 76.3% 19.0%
前年度 240 128 53.3% 14.8%
当年度 260 182 70.0% 18.9%
前年度 270 174 64.4% 20.1%
当年度 160 80 50.0% 8.3%
前年度 160 84 52.5% 9.7%
当年度 140 100 71.4% 10.4%
前年度 140 104 74.3% 12.0%
当年度 40 26 65.0% 2.7%
前年度 40 15 37.5% 1.7%
当年度 40 14 35.0% 1.5%
前年度 40 25 62.5% 2.9%
当年度 1,490 962 64.6% 100.0%
前年度 1,490 865 58.1% 100.0%

家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 85 27 47 45 19 0 0 0 223 23.2%
前年度 55 45 19 52 20 0 0 0 191 22.1%
当年度 63 33 35 49 19 0 0 0 199 20.7%
前年度 68 42 40 43 25 0 0 0 218 25.2%
当年度 57 35 50 44 27 0 0 0 213 22.1%
前年度 47 29 51 53 29 0 0 0 209 24.2%
当年度 53 24 51 44 15 0 0 0 187 19.4%
前年度 28 21 18 26 10 0 0 0 103 11.9%
当年度 0 0 0 0 0 52 17 10 79 8.2%
前年度 0 0 0 0 0 40 13 10 63 7.3%
当年度 0 0 0 0 0 48 9 4 61 6.3%
前年度 0 0 0 0 0 64 2 15 81 9.4%

当年度 80 30 64 39 26 22 8 9 278 29.0%
前年度 63 37 45 26 24 27 4 7 233 26.9%
当年度 24 14 23 55 5 6 2 0 129 13.5%
前年度 31 12 11 53 11 7 1 2 128 14.8%
当年度 39 14 28 65 9 11 4 1 171 17.8%
前年度 24 12 26 70 12 12 4 3 163 18.8%
当年度 43 25 27 9 12 28 4 1 149 15.6%
前年度 34 34 22 13 18 34 3 6 164 19.0%
当年度 62 28 30 10 22 31 7 3 193 20.1%
前年度 37 37 15 10 16 23 2 6 146 16.9%
当年度 9 7 11 4 5 1 1 0 38 4.0%
前年度 9 5 9 2 3 1 1 1 31 3.6%

令和元年度　学生生活実態調査　結果

①大学1年

②大学2年

⑤比較文化学部

⑥短大家政科

⑦短大国文科

⑧短大英文科

合計

平成30年10月31日～11月30日　実施

当年度
前年度

1.あなたの学部等を教えてください。

2.あなたの学年を教えてください。

①家政学部

②文学部

③社会情報学部

④人間関係学部

構成比

令和元年11月　1日～11月30日　実施

合計
学部 短期大学部

③大学3年

④大学4年

⑤短大1年

①東京都23区内

②東京都23区以外

③神奈川県

④埼玉県

⑥短大2年

3.現在どの地域に住んでいますか。

⑤千葉県

⑥その他
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 223 87 152 126 67 78 19 11 763 79.6%
前年度 162 108 99 122 65 77 10 24 667 77.6%
当年度 9 3 10 3 0 8 1 2 36 3.8%
前年度 13 8 3 4 3 9 1 0 41 4.8%
当年度 23 24 18 41 12 12 5 1 136 14.2%
前年度 18 18 17 41 13 13 3 0 123 14.3%
当年度 0 2 1 4 0 1 0 0 8 0.8%
前年度 0 0 6 4 2 0 0 0 12 1.4%
当年度 2 1 0 0 0 0 0 0 3 0.3%
前年度 0 1 1 0 0 1 0 0 3 0.3%
当年度 0 1 0 6 0 0 0 0 7 0.7%
前年度 3 1 0 2 1 0 1 1 9 1.0%
当年度 1 0 0 2 1 1 1 0 6 0.6%
前年度 0 1 1 1 0 2 0 0 5 0.6%

当年度 2 4 6 9 1 3 1 0 26 13.5%
前年度 6 3 4 2 3 3 0 0 21 11.4%
当年度 9 6 1 8 2 2 2 1 31 16.1%
前年度 6 5 4 9 1 2 0 1 28 15.2%
当年度 7 5 11 13 1 3 1 1 42 21.8%
前年度 5 5 8 6 2 8 2 0 36 19.6%
当年度 3 4 5 12 3 1 0 0 28 14.5%
前年度 6 6 1 11 7 6 1 0 38 20.7%
当年度 8 3 3 5 3 2 0 0 24 12.4%
前年度 4 5 2 5 1 2 0 0 19 10.3%
当年度 4 1 1 2 1 5 1 0 15 7.8%
前年度 2 1 4 7 1 1 1 0 17 9.2%
当年度 2 5 1 3 1 3 1 0 16 8.3%
前年度 4 2 1 3 1 1 0 0 12 6.5%
当年度 0 1 0 1 0 1 1 0 4 2.1%
前年度 0 0 0 3 2 1 0 0 6 3.3%
当年度 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0.5%
前年度 0 0 3 2 0 0 1 0 6 3.3%
当年度 0 2 1 1 0 1 0 1 6 3.1%
前年度 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0.5%

当年度 21 12 23 38 5 14 3 2 118 12.4%
前年度 15 12 13 31 12 11 1 0 95 11.3%
当年度 83 37 57 35 29 26 8 6 281 29.6%
前年度 67 39 52 42 29 31 2 8 270 32.0%
当年度 101 51 59 54 35 36 12 4 352 37.1%
前年度 75 53 44 54 30 41 9 12 318 37.7%
当年度 41 14 24 34 9 17 3 1 143 15.1%
前年度 28 23 15 29 9 17 3 4 128 15.2%
当年度 8 1 13 12 1 3 0 0 38 4.0%
前年度 6 1 1 9 1 1 0 1 20 2.4%
当年度 1 3 4 6 0 3 0 0 17 1.8%
前年度 3 1 1 6 0 0 0 0 11 1.3%
当年度 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0.1%
前年度 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0.2%

⑥13万円～15万円

①5万円未満

学部
構成比

③アパート・マンション

④民間の学生会館

⑤地方公共団体寮

⑥親戚宅

④1時間30分～2時間

⑤2時間～2時間30分

⑥2時間30分～3時間

⑦3時間以上

⑩21万円以上

①30分以内

②30分～1時間

③1時間～1時間30分

(問4で②～⑦と答えた人に尋ねます)
5.1ヶ月の平均支出はいくらですか。(家賃・飲食費等を含む)

⑧17万円～19万円

②5万円～7万円

②大妻女子大学寮

⑨19万円～21万円

⑦15万円～17万円

③7万円～9万円

短期大学部

⑤11万円～13万円

4.居住形態はどれにあたりますか。

④9万円～11万円

合計

⑦その他

①保証人と同居

6.片道の通学所要時間はどれくらいですか。
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 77 31 65 51 25 24 10 7 290 30.4%
前年度 48 38 38 49 21 29 4 13 240 28.2%
当年度 53 17 37 42 17 25 4 3 198 20.8%
前年度 41 22 25 36 25 29 7 6 191 22.5%
当年度 35 14 29 27 15 14 2 1 137 14.4%
前年度 29 31 15 16 7 20 0 2 120 14.1%
当年度 38 16 20 17 6 12 4 1 114 12.0%
前年度 28 23 17 27 11 11 2 1 120 14.1%
当年度 20 13 12 14 7 7 0 1 74 7.8%
前年度 19 7 9 17 5 9 0 1 67 7.9%
当年度 14 7 8 6 3 4 2 0 44 4.6%
前年度 15 5 7 10 7 1 2 0 47 5.5%
当年度 8 4 9 7 1 6 0 0 35 3.7%
前年度 9 2 9 2 5 0 0 0 27 3.2%
当年度 5 3 2 7 1 3 3 0 24 2.5%
前年度 2 1 4 6 0 3 0 0 16 1.9%
当年度 3 8 0 8 2 1 1 0 23 2.4%
前年度 4 3 3 2 3 0 0 1 16 1.9%
当年度 2 6 1 2 2 1 0 0 14 1.5%
前年度 1 0 1 3 0 1 0 0 6 0.7%

当年度 23 14 22 21 6 15 6 3 110 11.6%
前年度 13 16 14 23 16 20 4 9 115 13.5%
当年度 9 8 8 8 5 3 2 0 43 4.5%
前年度 12 13 8 15 10 11 1 1 71 8.4%
当年度 52 17 41 43 19 20 2 3 197 20.7%
前年度 41 22 23 33 19 22 4 4 168 19.8%
当年度 89 43 62 61 32 42 13 4 346 36.4%
前年度 84 51 55 64 22 32 3 8 319 37.5%
当年度 63 22 26 29 9 13 3 3 168 17.7%
前年度 29 19 12 22 9 14 0 0 105 12.4%
当年度 6 5 9 6 5 2 0 1 34 3.6%
前年度 6 7 8 5 1 2 0 0 29 3.4%
当年度 2 1 3 5 3 0 0 0 14 1.5%
前年度 5 3 2 2 3 0 0 2 17 2.0%
当年度 1 1 3 1 0 0 0 0 6 0.6%
前年度 1 0 0 1 1 0 1 0 4 0.5%
当年度 10 6 6 8 1 2 0 0 33 3.5%
前年度 4 5 1 6 2 1 2 1 22 2.6%

当年度 99 45 56 56 42 20 2 2 322 23.1%
前年度 68 42 34 55 19 20 4 4 246 19.8%
当年度 39 24 28 41 7 21 9 1 170 12.2%
前年度 36 24 18 33 9 24 5 5 154 12.4%
当年度 189 77 110 105 47 62 20 5 615 44.1%
前年度 144 76 70 117 52 62 8 10 539 43.3%
当年度 39 25 25 29 16 16 6 3 159 11.4%
前年度 35 26 18 46 21 16 4 3 169 13.6%
当年度 9 5 8 4 3 4 2 0 35 2.5%
前年度 9 10 4 13 3 8 1 2 50 4.0%
当年度 18 7 13 10 4 2 1 0 55 3.9%
前年度 19 7 9 12 5 1 1 0 54 4.3%
当年度 11 4 7 9 6 2 1 0 40 2.9%
前年度 10 6 7 7 0 1 0 2 33 2.7%

合計

8.現在、アルバイトを週平均何時間していますか。

①レジャー・旅行費用のため

④社会勉強のため

⑤教材費の補助

⑥クラブ活動費の補助

⑦その他

学部
7.1ヶ月の小遣い(書籍代・交遊費・飲食費・サークル活動費・服飾品等)は平均いくらですか。

③5～10時間未満

④10時間～20時間未満

⑤20時間～30時間未満

短期大学部

①1万円未満

③好きなものを購入するため

⑦6万円～7万円

⑥30時間～40時間未満

⑦40時間以上

⑧長期休業中のみしている

⑨不定期にしている

(問8で②～⑨と答えた人に尋ねます)
9.アルバイトの目的は何ですか。(複数回答可)

構成比

②1万円～2万円

③2万円～3万円

④3万円～4万円

⑤4万円～5万円

⑥5万円～6万円

⑨8万円～10万円

⑩10万円以上

②5時間未満

⑧7万円～8万円

①していない

②学費・生活費の補助
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 2 2 5 2 0 1 0 0 12 1.4%
前年度 0 2 0 2 0 1 1 0 6 0.8%
当年度 8 2 6 8 4 2 2 1 33 4.0%
前年度 8 10 6 9 9 11 2 0 55 7.6%
当年度 18 8 10 13 2 4 1 1 57 6.9%
前年度 9 8 3 14 5 10 2 3 54 7.5%
当年度 28 7 25 12 9 10 0 2 93 11.2%
前年度 30 15 7 24 7 18 0 2 103 14.3%
当年度 31 9 22 31 13 13 1 1 121 14.6%
前年度 35 16 17 21 8 8 1 2 108 15.0%
当年度 45 16 19 22 10 21 5 2 140 16.9%
前年度 17 19 18 30 13 2 2 2 103 14.3%
当年度 35 11 20 20 9 14 3 1 113 13.6%
前年度 23 16 20 15 6 11 0 2 93 12.9%
当年度 27 16 19 22 12 10 1 0 107 12.9%
前年度 29 16 11 11 9 9 0 4 89 12.3%
当年度 24 21 19 25 9 5 4 2 109 13.2%
前年度 21 14 17 15 6 7 2 0 82 11.4%
当年度 9 8 12 4 6 2 2 0 43 5.2%
前年度 8 2 8 4 2 3 1 0 28 3.9%

当年度 0 0 4 0 0 1 0 1 6 0.7%
前年度 1 2 0 0 1 1 0 0 5 0.7%
当年度 2 2 4 5 1 1 0 1 16 1.9%
前年度 1 2 1 3 6 4 0 0 17 2.3%
当年度 4 3 10 4 3 2 1 1 28 3.3%
前年度 6 8 7 9 7 3 0 0 40 5.5%
当年度 46 24 16 20 12 27 3 1 149 17.8%
前年度 60 39 32 43 19 38 6 8 245 33.4%
当年度 131 37 71 87 38 31 12 5 412 49.2%
前年度 85 48 48 66 24 25 0 4 300 40.9%
当年度 31 19 34 26 11 9 1 2 133 15.9%
前年度 18 15 10 17 6 7 3 1 77 10.5%
当年度 16 16 16 12 3 9 3 0 75 9.0%
前年度 7 4 9 7 3 4 1 1 36 4.9%
当年度 1 0 0 3 2 2 0 0 8 1.0%
前年度 2 2 1 3 0 0 0 1 9 1.2%
当年度 0 0 1 3 0 0 0 0 4 0.5%
前年度 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0.3%
当年度 1 1 0 1 3 0 0 0 6 0.7%
前年度 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0.3%

当年度 33 14 19 19 4 3 3 0 95 10.2%
前年度 32 11 9 18 7 10 2 6 95 11.3%
当年度 156 53 87 86 32 62 10 7 493 52.8%
前年度 84 66 75 89 47 52 10 15 438 52.1%
当年度 51 39 47 53 37 21 7 6 261 27.9%
前年度 61 47 36 44 18 28 1 3 238 28.3%
当年度 10 7 20 10 1 5 4 1 58 6.2%
前年度 8 6 2 12 4 6 1 1 40 4.8%
当年度 3 5 4 3 1 2 2 0 20 2.1%
前年度 5 3 2 2 3 0 0 0 15 1.8%
当年度 1 1 0 1 1 0 0 0 4 0.4%
前年度 0 1 1 2 1 0 0 0 5 0.6%
当年度 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%
前年度 1 0 0 1 2 1 0 0 5 0.6%
当年度 0 0 0 2 0 1 0 0 3 0.3%
前年度 1 0 1 1 0 1 0 0 4 0.5%

②5千円～1万円

12.スマートフォンまたは携帯電話に月平均いくらかかっていますか。

①1万円未満

⑩3000円以上

④3万円～4万円

⑧1500円以上2000円未満

⑨2000円以上3000円未満

⑨8万円～10万円

⑩10万円以上

①700円未満

②700円以上800円未満

⑤4万円～5万円

11.アルバイトの時給はいくらですか。(日給などの場合は時給換算してください)

⑥4万円～5万円

④2万円～3万円

④900円以上1000円未満

⑤1000円以上1100円未満

⑦1200円以上1500円未満

①5千円未満

③1万円～2万円

構成比

②1万円～2万円

③2万円～3万円

10.アルバイトによる1ヶ月の平均収入はおよそいくらですか。
学部 短期大学部

⑥5万円～6万円

⑦6万円～7万円

⑧7万円～8万円

⑦5万円以上

⑧持っていない

⑥1100円以上1200円未満

③800円以上900円未満

合計

⑤3万円～4万円
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 99 34 49 57 19 26 8 4 296 15.1%
前年度 78 56 34 75 25 36 6 7 317 16.5%
当年度 150 70 108 111 54 60 18 7 578 29.4%
前年度 119 83 79 119 48 50 13 11 522 27.2%
当年度 99 61 85 90 35 38 12 5 425 21.7%
前年度 87 60 49 88 34 40 6 10 374 19.5%
当年度 53 27 19 34 13 10 9 1 166 8.5%
前年度 27 21 26 47 16 22 6 8 173 9.0%
当年度 38 20 23 32 12 14 3 3 145 7.4%
前年度 39 23 18 43 15 11 4 2 155 8.1%
当年度 16 7 13 14 3 5 0 0 58 3.0%
前年度 10 11 14 18 3 10 2 5 73 3.8%
当年度 35 18 22 40 6 19 6 0 146 7.4%
前年度 36 17 15 41 10 15 5 3 142 7.4%
当年度 22 12 18 20 2 7 1 0 82 4.2%
前年度 21 14 15 25 8 10 2 6 101 5.3%
当年度 6 9 9 6 2 2 1 0 35 1.8%
前年度 6 7 4 5 7 1 1 2 33 1.7%
当年度 10 4 5 5 1 7 0 0 32 1.6%
前年度 10 3 5 6 3 2 0 2 31 1.6%

当年度 111 34 52 52 25 43 6 5 328 34.6%
前年度 78 42 38 49 32 34 2 3 278 32.6%
当年度 107 55 91 87 35 40 18 5 438 46.3%
前年度 96 60 64 85 37 41 9 16 408 47.8%
当年度 18 22 19 26 14 12 0 0 111 11.7%
前年度 14 18 14 31 7 17 2 5 108 12.7%
当年度 7 3 16 12 3 3 0 2 46 4.9%
前年度 8 6 7 7 2 8 1 0 39 4.6%
当年度 12 2 3 5 0 1 0 1 24 2.5%
前年度 2 5 4 1 6 2 0 0 20 2.3%

当年度 17 18 14 9 6 10 2 2 78 5.4%
前年度 14 15 11 17 13 15 0 4 89 6.3%
当年度 126 59 86 98 45 56 14 9 493 34.0%
前年度 107 75 72 109 52 59 9 11 494 34.8%
当年度 27 8 17 29 15 16 3 2 117 8.1%
前年度 25 18 14 28 7 18 4 5 119 8.4%
当年度 7 6 7 3 3 3 1 1 31 2.1%
前年度 8 7 5 6 6 2 0 1 35 2.5%
当年度 184 69 101 109 41 68 13 4 589 40.6%
前年度 141 83 68 103 47 62 10 15 529 37.3%
当年度 8 12 6 6 6 3 0 0 41 2.8%
前年度 16 13 5 8 1 5 2 0 50 3.5%
当年度 1 4 2 7 0 3 1 0 18 1.2%
前年度 7 5 3 7 2 2 0 0 26 1.8%
当年度 2 1 4 6 1 1 1 0 16 1.1%
前年度 3 4 3 7 1 2 0 0 20 1.4%
当年度 15 7 9 17 4 11 2 1 66 4.6%
前年度 17 7 10 9 4 6 2 3 58 4.1%

当年度 37 12 31 40 7 6 1 0 134 14.2%
前年度 39 26 28 48 15 17 0 3 176 20.6%
当年度 69 26 46 28 15 12 5 0 201 21.3%
前年度 49 21 25 22 19 6 1 1 144 16.9%
当年度 3 2 4 9 2 1 0 2 23 2.4%
前年度 7 3 3 11 2 2 0 0 28 3.3%
当年度 146 76 95 102 56 80 19 11 585 62.0%
前年度 100 85 70 92 48 76 14 20 505 59.2%

⑦自分の性格

①父

②母

14.現在のあなたの学生生活をどう思いますか。

15.学生生活上の悩みがある場合、誰に相談しますか。(複数回答可)

16.クラブ・サークル・同好会に入っていますか。

③兄弟姉妹

④祖父母

⑤友人

②まあまあである

③どちらでもない

①充実している

⑩その他

⑨政治、社会の動向

①授業・実習等勉学上のこと

②進路(就職を含む)

③お金

④対人関係

⑤恋愛

⑥家族

学部 短期大学部
合計

⑤不満である

⑧病気、心身の不調、健康

⑧学生相談センターのカウンセラー

②学外のサークルに入っている

③学内・学外の両方に入っている

構成比

13.日常生活で気にかかっていることがありますか。(複数回答可)

⑥先輩

⑦大学の教職員

④あまり充実していない

⑨その他

①学内のクラブ・同好会に入っている

④入っていない
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 30 26 22 33 10 21 3 3 148 22.7%
前年度 34 35 12 33 15 12 6 2 149 26.2%
当年度 49 29 41 30 19 23 8 4 203 31.2%
前年度 33 25 31 29 9 13 2 8 150 26.4%
当年度 23 6 10 26 2 5 1 0 73 11.2%
前年度 10 8 10 21 4 6 3 4 66 11.6%
当年度 45 16 16 33 19 38 6 3 176 27.0%
前年度 29 23 11 21 9 37 7 6 143 25.1%
当年度 10 9 10 8 6 6 2 0 51 7.8%
前年度 15 5 4 14 9 8 3 3 61 10.7%

当年度 30 9 19 16 6 6 0 0 86 9.1%
前年度 29 12 16 26 8 11 0 2 104 12.4%
当年度 1 4 3 9 1 4 2 0 24 2.6%
前年度 6 5 7 9 3 4 0 1 35 4.2%
当年度 2 1 6 16 1 3 0 3 32 3.4%
前年度 4 4 7 9 0 4 0 0 28 3.3%
当年度 1 0 10 3 1 6 0 1 22 2.3%
前年度 1 2 6 3 0 4 0 0 16 1.9%
当年度 3 2 6 9 0 2 0 0 22 2.3%
前年度 0 3 1 11 1 4 0 2 22 2.6%
当年度 33 12 13 26 9 12 0 0 105 11.2%
前年度 20 17 7 24 6 6 3 5 88 10.5%
当年度 181 90 122 100 60 65 23 8 649 69.0%
前年度 133 92 83 88 55 67 12 15 545 65.0%

当年度 25 5 10 7 0 9 0 1 57 21.0%
前年度 12 7 9 11 4 6 0 1 50 18.3%
当年度 23 17 20 47 12 16 1 0 136 50.0%
前年度 26 17 17 37 7 15 0 3 122 44.7%
当年度 13 2 12 14 4 3 0 1 49 18.0%
前年度 14 5 8 20 5 6 2 4 64 23.4%
当年度 7 2 9 6 1 4 0 1 30 11.0%
前年度 6 3 6 11 2 6 1 2 37 13.6%

当年度 108 52 75 44 27 27 8 4 345 52.8%
前年度 79 44 47 42 29 30 4 6 281 51.3%
当年度 33 26 28 26 16 22 6 0 157 24.0%
前年度 39 26 16 17 12 13 1 4 128 23.4%
当年度 1 1 3 4 6 1 0 0 16 2.4%
前年度 0 5 4 3 1 3 0 0 16 2.9%
当年度 8 0 1 3 0 1 1 0 14 2.1%
前年度 2 4 0 3 2 0 0 1 12 2.2%
当年度 12 3 2 4 3 5 3 0 32 4.9%
前年度 6 6 2 0 3 5 1 0 23 4.2%
当年度 7 3 1 8 3 3 0 0 25 3.8%
前年度 4 5 0 3 2 2 2 1 19 3.5%
当年度 18 5 9 10 8 9 4 2 65 9.9%
前年度 14 4 12 14 5 12 6 2 69 12.6%

⑦参加も見学もしなかった

④実習・卒論等勉学のため

⑤旅行・帰省のため

⑥他大学の文化祭に行った

⑦その他

②興味・関心がない

③通学時間がかかる

⑤その他

①クラブとして参加した

②クラスとして参加した

③就職活動のため

④授業発表の場として参加した

⑤執行部として参加した

(問18で①～⑥と答えた人に尋ねます)
19.今年参加、または見学した感想を教えてください。

(問18で⑦と答えた人に尋ねます)
20.本学の文化祭に参加も見学もしなかった理由は何ですか。(複数回答可)

①とても楽しかった

②楽しかった

③どちらともいえない

④勉強・アルバイト等と両立できない

短期大学部
合計 構成比

学部

⑥見学した

①興味・関心がない

①適当なクラブ・同好会がない

③有志で参加した

②アルバイトのため

(問16で④と答えた人に尋ねます)
17.クラブ・サークルに入っていない、その理由は何ですか。(複数回答可)

18.今年の本学の文化祭に参加、または見学しましたか。

④つまらなかった
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 36 28 31 17 19 14 2 5 152 16.4%
前年度 38 27 24 14 15 21 2 6 147 17.6%
当年度 160 69 102 109 45 59 16 5 565 60.9%
前年度 107 79 73 89 52 63 12 14 489 58.6%
当年度 57 20 40 51 15 21 6 1 211 22.7%
前年度 48 23 25 68 15 14 1 4 198 23.7%

当年度 69 32 44 43 14 51 7 6 266 28.1%
前年度 44 9 16 21 15 37 4 2 148 19.5%
当年度 7 5 4 6 3 6 1 0 32 3.4%
前年度 10 4 11 13 7 7 2 2 56 7.4%
当年度 33 19 37 35 12 8 3 2 149 15.8%
前年度 27 16 20 38 12 11 1 3 128 16.9%
当年度 57 20 30 10 18 21 9 4 169 17.9%
前年度 26 37 16 13 12 9 6 10 129 17.0%
当年度 5 3 7 9 2 1 0 0 27 2.9%
前年度 2 3 1 5 0 0 0 0 11 1.4%
当年度 30 8 19 24 9 3 2 0 95 10.0%
前年度 23 27 21 13 10 5 0 4 103 13.6%
当年度 12 10 10 17 12 5 1 0 67 7.1%
前年度 11 5 4 15 6 7 0 0 48 6.3%
当年度 42 21 27 36 7 5 1 2 141 14.9%
前年度 27 21 31 32 11 9 2 3 136 17.9%

当年度 31 16 18 17 3 25 4 1 115 39.7%
前年度 27 9 4 14 13 24 3 1 95 32.5%
当年度 33 17 17 23 9 24 2 5 130 44.8%
前年度 34 11 12 26 11 27 1 3 125 42.8%
当年度 6 2 6 7 4 5 2 0 32 11.0%
前年度 9 2 9 12 3 8 2 1 46 15.8%
当年度 1 1 1 1 0 0 0 0 4 1.4%
前年度 1 1 5 0 0 2 0 0 9 3.1%
当年度 2 0 2 0 0 1 0 0 5 1.7%
前年度 4 2 1 2 0 0 0 0 9 3.1%
当年度 0 0 1 0 1 0 0 0 2 0.7%
前年度 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0.3%
当年度 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0.7%
前年度 2 2 1 1 1 0 0 0 7 2.4%

当年度 122 63 73 81 33 41 11 6 430 46.4%
前年度 86 68 47 63 35 59 3 4 365 44.1%
当年度 35 16 23 19 7 27 4 1 132 14.2%
前年度 26 18 15 31 3 15 1 4 113 13.6%
当年度 67 24 61 57 28 17 6 3 263 28.4%
前年度 49 39 44 51 31 17 7 13 251 30.3%
当年度 29 13 17 16 7 15 2 3 102 11.0%
前年度 26 9 14 22 10 11 4 3 99 12.0%

⑤つまらなかった(競技に参加できなかっ
たため)

⑥つまらなかった(所属チームの順位が低
かったため)

⑦つまらなかった(その他の理由のため)

①開催してほしい

②球技大会などにしてほしい

④その他

③参加しなかった(興味・関心がないため)

(問22で①～②と答えた人に尋ねます)
23.今年参加した感想を教えてください。

24.今後のスポーツフェスティバルについて、よいと思うものを選んでください。

④参加しなかった(会場が自宅から遠いた
め)

⑦参加しなかった(就職活動・勉学等のた
め)

短期大学部
21.本学の文化祭をどのように開催したらよいと思いますか。

②係学生(執行部、体連、クラス委員など)
として参加した

①千代田・多摩キャンパス同日程で開催

③２キャンパス合同

構成比
学部

22.今年のスポーツフェスティバルに参加しましたか。

①参加した

②各キャンパスで別々の日程

合計

⑧参加しなかった(その他の理由のため)

⑤参加しなかった(競技にエントリーできな
かったため)

⑥参加しなかった(アルバイト・旅行等の私
用のため)

①とても楽しかった

②楽しかった

④つまらなかった(競技内容がよくなかった
ため)

③どちらともいえない

③開催しなくていい
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 141 69 79 84 36 64 13 5 491 94.2%
前年度 103 59 48 71 33 63 3 7 387 89.2%
当年度 4 4 8 5 1 2 1 0 25 4.8%
前年度 2 7 8 11 1 6 1 0 36 8.3%
当年度 2 0 2 0 1 0 0 0 5 1.0%
前年度 2 5 0 0 1 2 0 1 11 2.5%

当年度 101 53 73 32 36 56 13 9 373 30.4%
前年度 57 54 40 30 31 65 8 12 297 29.3%
当年度 39 13 27 18 8 8 0 1 114 9.3%
前年度 28 31 17 33 15 13 1 4 142 14.0%
当年度 14 8 12 10 2 2 0 1 49 4.0%
前年度 14 9 8 10 7 2 0 0 50 4.9%
当年度 33 12 10 38 7 8 1 0 109 8.9%
前年度 37 15 12 29 6 6 1 5 111 11.0%
当年度 55 33 40 101 18 9 5 1 262 21.3%
前年度 66 28 50 108 32 17 4 7 312 30.8%
当年度 52 21 41 84 14 20 3 2 237 19.3%
前年度
当年度 25 9 13 26 6 2 3 0 84 6.8%
前年度 24 15 14 30 10 4 2 1 100 9.9%

当年度 71 41 50 49 26 26 10 5 278 29.4%
前年度 62 49 21 42 33 29 1 4 241 28.3%
当年度 52 28 70 64 16 16 8 1 255 26.9%
前年度 52 38 45 60 23 22 6 6 252 29.6%
当年度 16 6 28 29 8 7 3 3 100 10.6%
前年度 18 6 30 31 8 5 4 1 103 12.1%
当年度 8 0 11 8 1 3 1 0 32 3.4%
前年度 3 4 12 8 1 3 0 0 31 3.6%
当年度 2 1 5 3 1 0 0 1 13 1.4%
前年度 4 0 5 2 0 1 1 0 13 1.5%
当年度 1 1 6 2 1 0 0 0 11 1.2%
前年度 0 0 10 2 0 0 0 0 12 1.4%
当年度 102 41 13 24 24 48 2 4 258 27.2%
前年度 57 36 3 25 17 44 3 14 199 23.4%

当年度 138 71 115 131 48 30 14 6 553 33.6%
前年度 102 82 79 120 49 30 5 10 477 33.1%
当年度 246 107 167 171 73 91 24 10 889 54.0%
前年度 186 123 108 164 69 84 15 22 771 53.5%
当年度 9 11 14 13 10 5 2 1 65 3.9%
前年度 15 6 12 19 9 15 0 0 76 5.3%
当年度 29 18 37 25 12 5 2 6 134 8.1%
前年度 18 15 20 31 11 12 0 2 109 7.6%
当年度 1 0 1 2 0 2 0 0 6 0.4%
前年度 0 1 2 0 1 4 0 0 8 0.6%

⑦その他

設問なし

④タブレット

⑤持っていない

③ゼミ室

26.今後、学内の施設で改善してほしい場所(複数回答可)

①パソコン

⑤学食

④トイレ

⑤8時間～10時間未満

⑥10時間以上

②1時間～3時間未満

④6時間～8時間未満

⑥購買部

(問24で①～②と答えた人に尋ねます)
25.スポーツフェスティバルの開催時期について、よいと思うものを選んでください。

②教室

⑦全く利用していない

③携帯電話

①1時間未満

①このままでよい

②前期（9月14日まで）に開催してほしい

③長期休業中に開催してほしい

学部 短期大学部
合計

①特に不満はない

③3時間～6時間未満

構成比

②スマートフォン

27.学内に設置されているパソコンを1週間にどのくらい利用していますか。

28.自分用として持っているものを選んでください。（複数回答可）
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 190 81 126 150 53 37 21 8 666 20.0%
前年度 138 98 80 147 62 44 11 15 595 19.9%
当年度 181 75 116 135 48 47 19 6 627 18.8%
前年度 131 95 68 128 49 71 12 13 567 19.0%
当年度 203 75 117 144 53 55 17 3 667 20.0%
前年度 140 96 83 128 57 66 14 15 599 20.0%
当年度 142 65 98 111 39 51 15 5 526 15.8%
前年度 103 70 56 109 45 42 10 8 443 14.8%
当年度 17 12 25 15 4 4 1 0 78 2.3%
前年度 11 17 14 20 7 8 1 1 79 2.6%
当年度 210 89 144 161 61 79 21 7 772 23.1%
前年度 169 109 100 156 60 78 15 18 705 23.6%
当年度 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0.0%
前年度 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

当年度 20 10 14 5 8 10 4 5 76 8.1%
前年度 16 17 5 7 17 8 1 6 77 9.2%
当年度 103 38 54 56 43 30 11 3 338 36.2%
前年度 69 57 31 56 32 51 8 7 311 37.1%
当年度 101 49 73 70 20 47 6 2 368 39.4%
前年度 77 48 56 78 22 34 4 9 328 39.1%
当年度 31 17 40 43 7 12 2 0 152 16.3%
前年度 31 11 29 28 9 10 2 3 123 14.7%

当年度 56 19 29 24 22 15 5 1 171 42.1%
前年度 22 26 11 21 16 15 1 4 116 30.4%
当年度 38 21 29 24 21 17 8 3 161 39.7%
前年度 48 41 21 36 21 34 7 7 215 56.3%
当年度 13 4 3 9 7 5 1 1 43 10.6%
前年度 12 5 3 5 5 5 1 0 36 9.4%
当年度 7 3 1 3 1 1 1 1 18 4.4%
前年度 0 1 0 0 2 3 0 1 7 1.8%
当年度 3 1 1 0 0 0 0 0 5 1.2%
前年度 2 0 1 0 1 0 0 0 4 1.0%
当年度 3 0 1 1 0 1 0 1 7 1.7%
前年度 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0.5%
当年度 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0.2%
前年度 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0.5%

③3時間～5時間

④5時間～7時間

29.28で持っているものをどのように利用していますか。（複数回答可)

⑥9時間～20時間

⑦全く利用していない

（問30で①～②と答えた人に尋ねます）
31.予習・復習の時間は１週間で平均してどれくらいですか。

⑤7時間～9時間

学部 短期大学部
合計 構成比

⑥ソーシャルネットワーキングサービス
　（LINE・Twitter・Facebook・Instagram等）

①授業・レポート作成

②メール

③日常生活情報の検索

⑤ブログ・掲示板

④ネットショッピング

30.授業の予習・復習をしていますか。

②ときどきしている

①日常している

②１時間～3時間

④していない

③試験前のみしている

⑦20時間～

①1時間以内
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 32 18 35 31 7 13 1 0 137 26.2%
前年度 27 16 30 26 6 6 1 2 114 24.6%
当年度 52 25 39 46 10 26 6 2 206 39.5%
前年度 43 20 23 43 8 22 1 7 167 36.1%
当年度 9 3 8 10 4 5 0 0 39 7.5%
前年度 13 4 6 10 4 0 1 2 40 8.6%
当年度 42 19 26 31 3 18 1 0 140 26.8%
前年度 31 17 23 35 11 19 4 2 142 30.7%

当年度 107 42 91 78 47 76 13 7 461 42.8%
前年度 55 67 44 65 30 61 10 7 339 33.4%
当年度 95 45 46 43 13 7 2 3 254 23.6%
前年度 72 47 44 28 23 15 1 8 238 23.4%
当年度 3 8 9 2 3 2 1 1 29 2.7%
前年度 5 4 7 8 4 0 1 0 29 2.9%
当年度 47 29 31 63 17 8 7 1 203 18.8%
前年度 66 35 32 76 20 17 3 11 260 25.6%
当年度 25 8 15 23 1 5 0 0 77 7.1%
前年度 26 15 15 27 11 10 2 0 106 10.4%
当年度 17 4 12 13 1 6 1 0 54 5.0%
前年度 11 5 10 9 5 3 0 0 43 4.2%

当年度 52 34 47 70 19 38 6 3 269 28.2%
前年度 59 36 35 79 25 23 4 6 267 31.2%
当年度 136 53 70 61 34 43 14 6 417 43.8%
前年度 72 61 51 52 30 52 8 11 337 39.4%
当年度 12 6 11 7 9 2 2 2 51 5.4%
前年度 5 13 8 6 4 11 0 2 49 5.7%
当年度 41 18 41 24 13 14 2 1 154 16.2%
前年度 44 19 18 24 10 17 3 4 139 16.2%
当年度 15 6 13 20 5 2 0 1 62 6.5%
前年度 15 8 13 12 13 1 0 2 64 7.5%

当年度 30 13 16 69 9 8 2 5 152 16.0%
前年度 17 10 12 93 8 15 2 5 162 18.9%
当年度 45 18 25 50 10 13 4 1 166 17.4%
前年度 27 26 12 43 13 17 1 4 143 16.7%
当年度 26 14 24 28 18 16 4 4 134 14.1%
前年度 17 25 22 24 11 15 3 5 122 14.2%
当年度 75 43 47 27 19 48 7 1 267 28.0%
前年度 54 47 21 6 28 30 5 2 193 22.5%
当年度 80 29 67 8 24 15 7 3 233 24.5%
前年度 82 28 60 7 22 26 4 9 238 27.7%

当年度 132 49 94 26 29 47 6 4 387 41.0%
前年度 90 39 46 24 37 46 2 10 294 34.8%
当年度 97 53 56 58 38 45 15 5 367 38.9%
前年度 87 78 51 44 27 39 11 14 351 41.5%
当年度 26 9 21 42 11 4 2 2 117 12.4%
前年度 11 12 17 39 11 10 2 1 103 12.2%
当年度 0 4 9 53 1 3 1 2 73 7.7%
前年度 5 5 11 66 5 5 0 0 97 11.5%

①特に不満はない

②受講者数に対して教室が狭い

⑤黒板、モニターが見にくい

④あまり利用していない

35.食堂関係施設の座席は足りていると思いますか。

④やや足りない

③あまり使用していない

36.食事のため、教室を使用したことがありますか。

②まあまあ足りている

③どちらともいえない

33.学内の教室についてどう感じていますか。(複数回答可)

②アルバイトで忙しいから

①足りている

①いつも使用している

④使用していない

⑤利用していない

③照明が暗い

⑤足りない

②たまに使用している

③サークル・部活動で忙しいから

③どちらともいえない

34.学内の食堂関係施設(学生食堂・売店)を利用していますか。

①よく利用している

②時々利用している

①予習・復習をする必要がないから

⑥その他

学部 短期大学部
合計 構成比

（問30で③～④と答えた人に尋ねます）
32.予習・復習を「試験前のみしている」または「していない」理由を教えてください。（複数回答可）

④その他

④温度の調整が悪い
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 76 39 47 14 22 50 11 8 267 28.1%
前年度 61 46 30 18 21 38 7 13 234 27.3%
当年度 114 36 71 39 28 30 9 5 332 34.9%
前年度 70 51 33 24 29 30 4 6 247 28.8%
当年度 37 24 42 55 22 12 3 0 195 20.5%
前年度 41 19 35 41 20 25 1 5 187 21.8%
当年度 21 16 14 43 4 6 0 1 105 11.0%
前年度 15 14 20 56 10 8 3 1 127 14.8%
当年度 8 0 8 30 3 2 1 0 52 5.5%
前年度 10 6 8 34 2 3 0 0 63 7.3%

当年度 17 7 13 5 6 6 1 0 55 5.8%
前年度 11 6 4 10 6 2 1 2 42 4.9%
当年度 18 16 20 27 5 12 2 1 101 10.6%
前年度 12 11 14 21 3 12 1 2 76 8.8%
当年度 31 24 32 46 16 33 6 5 193 20.3%
前年度 42 31 28 43 21 31 5 10 211 24.6%
当年度 108 32 61 56 31 32 13 4 337 35.4%
前年度 78 48 38 56 24 35 5 6 290 33.8%
当年度 49 18 36 22 14 7 2 3 151 15.9%
前年度 28 25 24 18 14 13 3 2 127 14.8%
当年度 1 3 2 5 0 0 0 0 11 1.2%
前年度 0 1 3 1 0 1 0 0 6 0.7%
当年度 31 15 17 21 7 9 0 1 101 10.6%
前年度 25 15 16 22 13 10 0 3 104 12.1%
当年度 0 1 1 0 1 0 0 0 3 0.3%
前年度 1 0 0 1 1 0 0 0 3 0.3%

当年度 61 27 31 53 28 11 9 0 220 23.3%
前年度 52 31 21 55 25 25 2 3 214 25.3%
当年度 21 17 24 22 6 8 4 4 106 11.2%
前年度 16 35 15 24 12 4 3 4 113 13.3%
当年度 4 8 12 8 4 6 1 1 44 4.7%
前年度 5 6 7 4 9 3 2 2 38 4.5%
当年度 0 3 3 3 1 1 0 2 13 1.4%
前年度 0 2 6 5 0 3 1 1 18 2.1%
当年度 2 3 3 2 0 0 1 0 11 1.2%
前年度 0 3 0 1 1 2 0 0 7 0.8%
当年度 11 1 0 1 0 0 0 1 14 1.5%
前年度 1 0 0 1 2 0 0 0 4 0.5%
当年度 156 56 107 91 41 73 9 5 538 56.9%
前年度 123 55 77 80 29 67 7 15 453 53.5%

当年度 119 67 69 56 41 46 14 6 418 45.2%
前年度 73 59 38 65 29 45 6 11 326 39.0%
当年度 55 18 31 53 20 12 4 1 194 21.0%
前年度 38 34 18 43 19 19 2 5 178 21.3%
当年度 60 12 58 50 13 29 4 2 228 24.7%
前年度 61 24 45 33 14 34 5 6 222 26.6%
当年度 10 3 9 12 2 6 0 1 43 4.7%
前年度 10 10 9 13 11 2 0 1 56 6.7%
当年度 5 14 9 6 2 3 1 1 41 4.4%
前年度 9 6 12 13 9 1 2 1 53 6.3%

④400～500円

③3時間～6時間未満

37.学生食堂のメニューの数はどうですか。

38.昼食代は平均すると1日いくらかかりますか。

④やや不満である

④やや不満である

学部 短期大学部
合計 構成比

①満足している

②まあまあ満足している

③どちらともいえない

③300～400円

⑤不満である

⑥10時間以上

①1時間未満

①200円未満

⑧その他

⑤不満である

39.図書館を1週間にどのくらい利用していますか。

④6時間～8時間未満

⑤8時間～10時間未満

⑦全く利用していない

③どちらともいえない

40.現在の図書館に満足していますか。

⑦お弁当持参

②まあまあ満足している

①満足している

⑤500～1,000円

⑥1,000円～1,500円

②200～300円

②1時間～3時間未満
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家政 文
社会
情報

人間
関係

比較
文化

家政 国文 英文

当年度 0 0 3 3 1 0 0 0 7 20.6%
前年度 1 1 2 10 4 0 0 0 18 38.3%
当年度 0 1 1 0 1 0 0 0 3 8.8%
前年度 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2.1%
当年度 5 9 4 0 0 2 1 0 21 61.8%
前年度 6 2 9 0 2 0 2 1 22 46.8%
当年度 0 1 0 1 0 1 0 0 3 8.8%
前年度 0 3 0 2 0 1 0 0 6 12.8%

当年度 68 36 51 51 15 20 5 5 251 28.6%
前年度 45 48 44 68 36 20 1 11 273 34.4%
当年度 178 66 108 120 59 71 18 6 626 71.4%
前年度 135 80 72 97 36 73 13 14 520 65.6%

当年度 59 28 28 38 17 49 8 6 233 24.8%
前年度 34 24 20 46 15 26 3 7 175 20.7%
当年度 55 26 45 48 18 21 3 3 219 23.3%
前年度 44 44 21 45 24 34 3 4 219 25.9%
当年度 109 46 73 75 41 26 11 2 383 40.8%
前年度 97 51 58 72 27 36 8 10 359 42.4%
当年度 25 14 16 11 1 0 1 1 69 7.4%
前年度 13 7 13 7 10 2 1 3 56 6.6%
当年度 6 2 19 5 1 1 0 0 34 3.6%
前年度 5 11 10 2 4 4 0 1 37 4.4%

当年度 67 31 28 45 11 42 9 3 236 24.9%
前年度 37 39 24 44 18 28 3 5 198 23.2%
当年度 50 29 46 42 22 28 5 5 227 24.0%
前年度 37 30 27 38 19 39 3 4 197 23.1%
当年度 121 45 88 78 44 27 9 3 415 43.9%
前年度 110 55 59 77 36 27 9 14 387 45.4%
当年度 11 7 10 7 1 1 1 1 39 4.1%
前年度 11 5 7 10 6 7 0 2 48 5.6%
当年度 6 3 9 8 1 1 0 1 29 3.1%
前年度 1 8 6 3 4 0 0 0 22 2.6%

当年度 63 40 31 42 13 47 6 2 244 25.9%
前年度 41 35 30 35 20 40 5 12 218 25.7%
当年度 54 21 46 36 21 24 6 6 214 22.7%
前年度 39 32 26 38 20 26 1 7 189 22.3%
当年度 121 41 88 83 41 24 8 4 410 43.5%
前年度 107 56 55 85 36 28 6 4 377 44.5%
当年度 10 7 9 12 2 2 4 1 47 5.0%
前年度 6 6 6 9 3 6 2 2 40 4.7%
当年度 7 4 7 7 2 1 0 0 28 3.0%
前年度 1 8 6 3 3 2 1 0 24 2.8%

当年度 134 64 72 79 28 63 10 7 457 49.1%
前年度 104 59 47 58 33 57 5 12 375 45.0%
当年度 81 37 71 69 30 20 10 4 322 34.6%
前年度 65 59 42 71 28 29 4 8 306 36.7%
当年度 17 10 27 23 15 6 3 3 104 11.2%
前年度 16 12 19 31 18 9 3 2 110 13.2%
当年度 12 3 4 4 5 5 1 0 34 3.7%
前年度 5 2 4 8 2 4 2 2 29 3.5%
当年度 6 0 2 4 1 1 0 0 14 1.5%
前年度 0 2 6 3 1 1 0 1 14 1.7%

⑤不満である

④やや不満である

②まあまあ満足している

①希望する本が少ない

④やや不満である

42.事務職員に履修関係・実習関係及び学生生活等について相談したことがありますか。

④やや不満である

③どちらともいえない

⑤不満である

④やや不満である

③どちらともいえない

⑤不満である

46.学科・クラス、友人等、学内の人間関係に満足していますか。

①満足している

②座席数が少ない

(問40で⑤と答えた人に尋ねます)
41.不満の理由は何ですか。

⑤不満である

①満足している

①満足している

②まあまあ満足している

43事務職員の履修指導等について満足していますか。

44.事務職員の学生生活や課外活動等の指導について満足していますか。

③どちらともいえない

①ある

②ない

①満足している

45.事務職員の就職指導等について満足していますか。

③教室から遠い

④その他

②まあまあ満足している

③どちらともいえない

②まあまあ満足している

学部 短期大学部
構成比合計
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当年度 201 43 66 107 48 57 10 5 537 27.5%
前年度 147 62 53 100 40 64 8 16 490 27.8%
当年度 36 14 23 18 8 15 2 5 121 6.2%
前年度 30 23 17 13 8 32 5 3 131 7.4%
当年度 55 14 36 25 17 32 5 3 187 9.6%
前年度 24 25 33 42 8 27 3 4 166 9.4%
当年度 23 10 11 12 1 3 2 0 62 3.2%
前年度 14 14 7 11 2 2 1 1 52 3.0%
当年度 59 20 42 11 20 25 6 4 187 9.6%
前年度 39 33 17 6 12 34 6 9 156 8.9%
当年度 56 17 28 6 15 32 2 3 159 8.1%
前年度 35 35 15 5 8 44 3 6 151 8.6%
当年度 88 19 51 17 25 25 9 5 239 12.2%
前年度 58 34 22 6 13 28 4 5 170 9.7%
当年度 39 20 48 49 13 38 1 3 211 10.8%
前年度 28 34 20 56 14 43 5 10 210 11.9%
当年度 18 14 8 28 4 10 4 1 87 4.5%
前年度 14 24 14 20 10 9 4 5 100 5.7%
当年度 35 15 29 42 17 18 4 2 162 8.3%
前年度 19 22 23 30 13 21 2 4 134 7.6%

当年度 97 47 46 49 22 56 10 4 331 35.7%
前年度 69 37 30 35 22 44 4 14 255 30.7%
当年度 119 47 77 80 39 28 10 7 407 44.0%
前年度 90 71 59 78 32 37 7 9 383 46.1%
当年度 25 11 34 35 12 12 3 2 134 14.5%
前年度 22 9 17 38 19 16 3 1 125 15.0%
当年度 4 5 14 9 3 0 1 1 37 4.0%
前年度 9 14 8 13 4 2 0 1 51 6.1%
当年度 5 1 6 4 0 1 0 0 17 1.8%
前年度 2 2 5 6 2 0 0 0 17 2.0%

47.本学に入学した理由は何ですか。(複数回答可)

48.総合的に見て、本学の学生として満足していますか。

学部 短期大学部
合計 構成比

①学びたい学科があったから

②校風が気にいったから

⑤キャンパスの環境がよいから

⑥施設・設備が整っているから

⑧就職率がよいから

⑨高校の先生に勧められたから

⑩保護者・家族に勧められたから

③知名度が高いから

④合格した大学の中で最も偏差値が高
かったから

⑤不満である

①満足している

②まあまあ満足している

③どちらともいえない

④やや不満である

⑦場所・交通の便がよいから
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